

# 8级大风吹“冻”

## 今明气温降到0℃左右，出门当心坠物

下雪了！兴奋吗？刮风了！冻傻了吗？1月7日，徐州下了一场像样的雪，接受了全江苏人的羡慕。不过，1月8日就变成大风低温的主场了。江苏省气象台发布大风黄色预警信号，8日早晨淮北北部地区最低-3℃左右，局部有冰冻；沿江和苏南地区最低3℃到4℃，其他地区0℃左右。大家要注意保暖哦。

现代快报+/ZAKER南京  
记者 徐岑/文 徐洋/摄



阴雨绵绵的一天，气温下降，南京市民包裹严实出行 扫码看视频



### 徐州迎来新年第一场雪

1月7日，徐州人是幸福的，早上丰县、沛县就开始飘雪花，到午后几乎全城都下雪了。徐州市区普降中雪，丰县、沛县大雪，局部暴雪。终于等来一场大雪，孩子们不打伞狂奔到雪中。唯一遗憾的是，由于白天温度较高，大部分地区雪没有积下来。

徐州市气象台于7日下午发布了道路结冰黄色预警信号，预计24小时内可能出现对交通有影响的道路结冰。

连云港、宿迁部分地区也出现了雨夹雪或雪。江苏其他地区基本上以雨为主。

### 大风黄色预警，小心树枝坠物

南京没有雪的“福利”，但冷空气带来的其他副作用一个不落。天气湿冷，大风还来助力。南京市气象台于7日17时04分发布大风黄色预警信号，省气象台也发布大风黄色预警信号。苏州、无锡和南通的部分地区预计有8级以上大风，淮安、连云港、盐城、扬州、泰州、南京、镇江、常州等地阵风可达6

到7级，江河湖水面和海区阵风可达9级。  
8级大风会造成步行困难、折毁树枝。提醒大家收好阳台上的物品，关好门窗防风。

### 今明两天气温较低，注意保暖

省气象台发布低温报告，1月8日和9日早晨气温较低。其中，8日淮北北部地区最低-3℃左右，局部有冰冻；沿江和苏南地区3℃到4℃，其他地区0℃左右。9日淮北地区最低-2℃左右，沿江和苏南地区2℃到3℃，其他地区0℃到1℃。白天最高气温也跌至个位数，全省4℃到7℃。气温下降迅速，大家要多穿点。

连续多日的雨雨雨，将在1月8日白天短暂停歇。但是8日夜起，淮河以南地区又会迎来雨水，还得继续和雨伞作伴。

### 南京三日天气

今天 白天多云，夜里多云到阴有时有小雨，西北风5到6级阵风7级逐渐减弱至3到4级，1℃~7℃  
明天 阴有小雨，偏东风3级左右，2℃~5℃  
后天 阴有小到中雨，东北风3到4级，3℃~8℃

## 环境监测弄虚作假将严厉追责

江苏拟明令禁止这五种行为

快报讯（记者 鹿伟 徐红艳）1月7日，江苏省十三届人大常委会第十三次会议举行。会上审议了《江苏省生态环境监测条例（草案修改稿）》（以下简称“草案修改稿”）。现代快报记者获悉，草案修改稿明确列出五种“篡改、伪造影响生态环境监测数据结果”的禁止行为。

这五种禁止行为包括，更换、隐匿、遗弃监测样品或者通过各种方式改变监测样品性质，干扰局部采样环境或者干扰采样活动；故意漏检监测项目、改变监测条件、不正常运行或破坏监测设备及辅助设施、不正当修改监测仪器及设备的参数；未开展监测直

接出具监测报告；伪造、编造原始记录或者监测报告中的监测数据、监测时间及签名等信息；其他篡改、伪造监测数据的行为。

有上述禁止行为将被严厉追责。草案修改稿第四十五条规定，生态环境监测机构和人员篡改、伪造生态环境监测数据或者出具虚假监测报告的，由生态环境主管部门没收违法所得，对生态环境监测机构处十万元以上五十万元以下罚款；对直接负责的主管人员和其他直接责任人员由生态环境主管部门给予警告，并处一万元以上五万元以下罚款。依法应当撤销资质认定证书的，资质认定主管部门应当撤销。

## 江苏拟规定： 餐饮店不得使用气液两相瓶装燃气

快报讯（记者 鹿伟 徐红艳）1月7日，江苏省十三届人大常委会第十三次会议举行，《江苏省燃气管理条例（草案三次审议稿）》（简称“审议稿”）提请审议。审议稿拟规定不得向餐饮用户提供气液两相瓶装燃气。

根据此前省人大常委会环资委的审查意见报告，从江苏调研情况看，个体经营的瓶装燃气安全事故和隐患较多。全国已有部分省、市规定了不允许个人从事瓶装燃气经营。

省人大法制委员会主任委员邵伟明在会上表示，省有关单位提出，要建立瓶装燃气销售实名制，进一步强化用户端监管。审议稿明确，瓶装燃气经营者应遵守八方面规定，其中包括建立健全用户服务信息系统，实行用户档案管理，推行实名制销售，并向用户发放供气使用凭证，定期向燃气主管部

门报送用户管理等信息。禁止在地下或者半地下建筑物内、高层建筑内使用瓶装燃气。

在街边小吃餐饮店，经常看到店主用小灶炒菜。用的就是流量大、能瞬间产生猛火的气液两相瓶装燃气。现代快报记者注意到，审议稿明确，不得向未签订供用气合同的用户提供瓶装燃气，不得向餐饮用户提供气液两相瓶装燃气。若违反，由燃气主管部门责令限期改正，处一万元以上十万元以下罚款。餐饮用户不得使用气液两相瓶装燃气，不得违规使用瓶组供气。鼓励餐饮场所使用管道燃气。

以下用户应当安装使用燃气泄漏安全保护装置：（一）餐饮用户；（二）在室内公共场所使用燃气的；（三）在符合用气条件的地下或者半地下建筑物内使用管道燃气的。

## 盏身厚实饱满 精修燕角底座 冬季滋补每天一碗燕窝滋阴润燥

冬令进补，有一定道理。中医认为，到了冬季，人体处于“封藏”状态，此时服用滋补佳品，更易于营养物质的吸收蕴蓄，进而发挥更好的作用。因此民间有“今年冬令进补，明年三春打虎”之说。在冬季这个需要“封藏养生”的季节，燕窝更是上佳之选。

### 燥气当令，易干咳 冬季身体爱出的小问题你中招没？



### 冬困疲乏，易生病

大家都知道人体的免疫系统有多么重要！而冬季，由于人体的新陈代谢和生理机能处在抑制状态，容易产生内分泌紊乱，机体免疫功能下降。根据中医“虚则补之”的原则，冬令进补，对恢复体力、提高抗病能力有积极作用。

燕窝中富含的氨基酸及多种矿物质、活性蛋白及胶原蛋白等营养成分，能促进细胞再生，补充更多人体需要的营养，增强人体活力；从根本上提高人体抵抗力。长期食用不易虚弱，更能增加体力和体能。

► 炖煮后的燕窝口感糯滑、爽口



### 天气干冷，易长冻疮

冬天气候干燥，空气中缺乏水分，容易造成过敏、皮肤干裂、毛发干枯等问题。

燕窝含优质活性蛋白质、多种氨基酸及胶质、糖分、纤维素、微量元素和多种维生素

### 马来西亚燕窝，出处看得见

“能吃一口燕窝，不枉白活一生”。燕窝自古以来一直被认为是调理滋补的高贵补品。如今，随着生活水平的提高，越来越多的人都开始重视燕窝的滋补功效。燕窝这种名贵补品在普通大众中也开始慢热起来。

然而市面上一些来源不明的走私燕窝，品质存疑，大肆采用化学手段加工，刷胶、漂白、熏蒸，人工染色等，造成燕窝折不断、炖不烂，甚至具有很强的毒性。真假难辨，非常痛心。燕窝是入口的东西，特别是很多食用燕窝者都是孕妇、老年人和孩子，容不得半点马虎。

马来西亚空气自然清新、气候宜人！是公认的产燕窝好地方，不少燕窝厂家在此自建燕屋，打造燕窝基地，甚至推出了燕窝产地旅游路线。

在这样黄金生态下的燕窝，盏身厚实饱满，自然弧度，精修燕角，燕丝粗壮，泡发不结块，水清净无异味，燕丝分明弹性好。

“广电惠民生活馆的燕窝来自马来西亚，干度高，每一盏燕窝都是精挑细选，无粘碎、无漂白、无刷胶，比发头、比大小、比颜色，都是佼佼者。在阳光下能看到清晰的纹路，颜色

等营养成分，能保持皮肤水润不干燥。

会员李女士笑言，她每年冬天都会连续吃三个月燕窝，滋阴润燥效果非常好。现在怀了宝宝，吃燕窝更能起到“一人吃两人补”的效果。

呈自然的灰黄，一看就是好东西！”常年吃燕窝的尹阿姨是惠民生活馆的常客，“上次买的燕窝炖煮后，有蛋清的香味，口感糯滑、爽口、Q弹，家里人都爱吃。”家里的燕窝快吃完了，眼瞅着快过年了再来买些。



### 吃燕窝其实不贵，贵在坚持

一听到燕窝也许有人就会认为它很贵，其实吃燕窝不是一件很奢侈的事。常年吃燕窝的王女士说：“吃燕窝需要长期坚持。很多人说燕窝贵，但我们算笔经济账，一杯星巴克的钱抵得上一次燕窝，一个饭局抵得上一周燕窝，一个月的烟钱抵得上一个月燕窝。你说，燕窝贵不贵？”陪着一同前来的张女士笑言：“我吃燕窝5年了，与阔别10年的老友重逢，他感叹我怎么比以前还漂亮，这时候觉得什么都值了！”平时燕窝柜台前挤满了各年龄段的市民，他们纷纷表示，每月用在护肤保养上的花费和食补燕窝比起来，不存在贵的问题，关键在于有没有一颗想变好的心。

值得一提的是，除了马来西亚燕窝，经广电惠民生活馆严格把关的滋补品均有优惠活动，如大连淡干海参低至1980元/斤、加拿大进口西洋参0.78元/克起、正宗云南文山三七

仅合140元/斤、西藏那曲整根虫草低至79元/克（每人限购50克）、长白山野山参低至8元/克、雁荡山铁皮石斛低至1.9元/克、灵芝孢子粉1.9元/克起、野生天麻低至0.78元/克、紫丹参0.2元/克起，东阿县皇阿阿胶糕499元/斤，买三斤送一斤，买五斤送两斤等活动。同时还有海马、海龙、鹿茸、鱼胶等各类高档滋补品新上市。想冬季滋补或礼送亲朋的市民，可到广电惠民生活馆门店选购。

惠民热线：025-66065188

惠民地址：南京夫子庙建康路277号（淮清桥向西50米）

公共交通：4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米（近招商银行）

广告